

麦蒂濒临被联盟淘汰

去中国打球非常靠谱

本报综合消息 北京时间9月18日,《篮圈世界》专栏作家比尔·英格拉姆对特雷西·麦克格雷迪的现状进行了一番点评,他认为这名昔日得分王已沦落到了无处投奔的地步,而这一切完全是咎由自取。

33岁的麦蒂似乎比其他年纪相仿的球员“衰老”的更快,即便是像史蒂夫·纳什、杰森·基德和格兰特·希尔这几位年近或甚至是40岁的球员都还留存不少实力,但麦蒂仿佛更像是昔日NBA球员。

造成如此窘境的原因之一便是麦蒂在休战期间过于放纵自己,相比之下,其他顶尖球员往往会努力保持体型或进一步提升技艺。麦蒂每次都指着通过季前训练营来使自己做好征战新赛季的准备,而不是通过一整个夏天的时间来逐步调整。但麦蒂终究是一位天才型球员,他的才华或多或少弥补了自己的慵懒,但总体趋势还是缓步下滑,他还从未在单季打过82场常规赛,而在过去七年里的状态每况愈下。

麦蒂当年取得的个人成就或许难以拯救他(加盟休斯顿火箭时一度被视为能与姚明携手冲击总冠军),而作为一名老将,他也很难以更衣室中起到激励年轻球员的作用,因为麦蒂太缺乏领袖气质和责任感。在为底特律活塞效力的赛季中(2010-11),麦蒂还带头倒戈主教练约翰·库尔斯特,而上赛季加盟了亚特兰大老鹰后也远没有起到正面的作用。麦蒂在个人数据上的下滑程度更是不堪入目,他自2008-09赛季(效力火箭)之后就从未场均得分上双,与他签约的球队看中更多的则是他作为老将的姿态,而非得分能力,但麦蒂即便在这一方面也有愧于球队。

如今处在失业阶段的麦蒂仍然希望延续自己在NBA中的职业生涯,他前不久参加了夏洛特山猫的试训,有消息称圣安东尼奥马刺和纽约尼克斯也将其列入了引援的考虑范围中,但一切都还是悬而未决。很难想象一向以纪律严明著称的马刺主帅格雷格·波波维奇能忍受麦蒂对待比赛的懒散态度,假如后者有一天被波帅踢出球队,那么留给麦蒂的或许只剩一张离开联盟的回程票。



特雷西·麦克格雷迪(右)

假如麦蒂当年能像科比·布莱恩特那样刻苦和付出,那么他或许已经坐拥总冠军奖杯并等待着步入名人堂,但这一切终究只是毫无意义的假设。而事实上,麦蒂已经站在被联盟淘汰的边缘。

雅虎体育记者曾建议麦蒂考虑前往中国打球,这或许是可行的方案,毕竟与昔日队友姚明的共事可以使他在那片赛场有利可图。

(王辉)

总教练离职 两名将退役

韩国羽毛球 经历大洗牌

本报综合消息 今天,2012年羽毛球超级系列赛日本站开始,这既是经历了伦敦奥运会“消极比赛”风波的韩国羽毛球队在新奥运会周期的首场国际比赛,也是重掌韩国羽毛球帅印的金重洙回归总教练后的“首秀”。

执教韩国羽毛球女单组的中国籍教练陈刚介绍了韩国队近况,“男双郑在成,男单李炫一宣布退役,两对主力女双被禁赛没有回国家队;女单就是成池炫、裴延姝‘90后’当家;男单孙完虎因伤休战3个月。这次的日本公开赛韩国队只派出小规模阵容参赛。”

因为消极比赛,执教韩国羽毛球队20个月的总教练成汉国也告离职,此前曾经担任十年之久的前任总教练金重洙重新回归国家队。

(黄永顺)

NBA 模拟选秀

中国两新星上榜

本报综合消息 9月17日,美国著名的选秀网站(DraftExpress)模拟了2014年的NBA选秀,有60名球员模拟参选,来自东莞的年轻内线李慕豪排名第二(总排名第23顺位,总排名第53顺位)。而在《NBA选秀》网的模拟选秀中,王哲林在第44位被火箭选中。

2米14的王哲林只有18岁,他入选男篮国家队的集训队,但最终没能参加伦敦奥运会。在上月结束的U18男篮亚青赛上王哲林有着非常出色的表现,尤其是在决赛与韩国的比赛中,他砍下36分并抢下13个篮板,帮助中国男篮卫冕成功,并荣膺赛会的MVP。目前王哲林正随国奥男篮在日本征战亚洲杯,作为国奥的内线王牌,他已经引起了亚洲杯各支球队的关注。

1992年出生的李慕豪今年20岁,这个身高接近2米20的大个子是东莞队着力培养的内线新星。2010-2011赛季他首次登陆CBA赛场,一共打了6场,场均只有4分钟,上赛季他的出场时间增加到了5分钟,场均能贡献1.7分和1.4个篮板。今年夏天李慕豪再次被东莞队送到美国进行了3个月的特训,在不久前结束的夏季联赛中李慕豪表现非常抢眼,在与江苏的比赛中他拿下了13分6个篮板和4个盖帽。在随后的洲际杯挑战赛中李慕豪也曾打出单场20分和9个篮板的数据。

(陈嘉堃)

揭秘农运会如何对兴奋剂说不

新华社河南南阳9月18日电 第七届全国农运会组委会兴奋剂检测小组组长丛军表示,农运会不仅要查兴奋剂,而且要按国际标准来查,“这是维护赛场公平的重要保障”。

据了解,自第三届全国农运会开始,兴奋剂检测就已经成为农运会赛事的重要组成部分。担任国家体育总局反兴奋剂中心检查处副处长的丛军陪同记者探访了本届农运会的兴奋剂检查站。“今年4月份开始,中国农民体协、国家体育总局和南阳市就对农运会的兴奋剂检查工作开展了具体的对接部署,最终确定了26人的工作队伍,检查站覆盖所有的需检测项目场馆。”丛军说。

在某项对体能要求较高的项目场馆,记者找到了内设的兴奋剂检查站。整个检查站由候检室和操作室构成。走入候检室,门口是一张登记入内人员的办公桌和一排椅子,房间墙角处并排放着一个冰箱和一张摆满饮料的桌子,墙上贴着体育明星马琳和程菲关于反兴奋剂的宣传海报。

“检查站除工作人员、候检运动员及陪同人员外,没有通行证,其余人员一概不能入内。”丛军指着墙上的宣传画说:“其实,这也是一个反兴奋剂

的教育过程。”

在兴奋剂检查站的操作室,一张办公桌上摆满了尿样采集的各种物品,涉及尿样采集瓶、尿样比重检测仪和兴奋剂检测通知单、运动员信息登记表和补充说明表等。办公桌后则是一个带锁的冰柜,用来冷存已采的运动员尿样。操作室的套间是一个卫生间,为了便于检查官监督运动员尿样离体的过程,两面墙上都装有镜子。

“尿样采集物品的采购及位置摆放、尿样采集瓶的编号、A瓶和B瓶的采样量,分次采集、间期封闭封存,尿样留存8年,所有的程序全部按国

际通行规定来。”丛军说。

由于农运会的特殊性,丛军还是表示出了一些担心。“不是专业比赛,农民运动员不太熟悉兴奋剂检测过程,可能存在疑问、抵触和害怕心理;同时专业性不足也易导致‘误服’,”丛军说:“除了我们提供最优质、耐心、精心的兴奋剂检查服务外,农民运动员也一定要注意饮食和生病时的用药安全。”

“作为我国大型综合赛事之一,农民也会按国际标准严查反兴奋剂,既是维护赛场公平竞争、净化赛风赛纪的需要,也是我国反兴奋剂工作常态化和国际化的体现,”丛军说。

斯诺克上海大师赛 小吴天制造大冷门

“他真应该去英国打球,现在年龄非常小,还有很大的进步空间。”傅家俊口中的他是世青赛历史上最年轻的冠军,14岁的吕昊天。9月17日晚,2012斯诺克上海大师赛爆出大冷门,斯诺克名将傅家俊4:5惨遭小将吕昊天逆转无缘正赛,后者晋级正赛32强,首轮将迎战马克·艾伦。

吕昊天今年刚赢得了世青赛的冠军,他坦言这个冠军的获得对自己的自信有很大的提升。赛前并没有人看好这个年轻人,因为他的对手是身经百战、闯入过世锦赛4强的傅家俊。比赛中,傅家俊凭借良好的进攻节奏很快以3:0领先,随后吕昊天顽强追回一局。之后,吕昊天突然发力连续拿下3局,以4:3率先拿到赛点。第8局中,傅家俊轰出单杆131分将比赛带入决胜局。不过,在决胜局比赛中,吕昊天打进远台红球上手,随后攻入一颗大难度黑球后展开连续进攻,一杆打出70+完成逆转,最终以5:4逆转绝杀傅家俊晋级正赛。

赛后,傅家俊称赞吕昊天“抗压能力强”,对此吕昊天说自己并没有想太多,“我觉得自己的状态还好吧。他防守很好,一开始把我压住了,后面我追上来了他有了压力。在落后的时候自己没有着急,一盘一盘慢慢地打。”

有记者请傅家俊预测一下吕昊天能否成为下一个丁俊晖时,傅家俊



吕昊天今年年仅14岁

坦言:“他还年轻,基本功和小晖相比还要加强,但我相信不久的将来他可以达到丁俊晖的高度。”

吕昊天凭借今年拿到的世界青年锦标赛冠军,获得了下赛季直接参加英国职业赛的机会,在被问到是否看好吕昊天旅英参加职业赛时,傅家俊说:“他太应该去英国了,他现在年龄非常小,还有很大的进步空间。现在他就已经打成这样,去英国完全没有问题。”在其他几场比赛中,鲁宁、朱英辉和周跃龙3位中国外卡选手被淘汰,55岁的老将戴维斯晋级正赛。

(据《北京晚报》)

大运会孙杨 4×100米接力赛斩第四金

本报综合消息 北京时间9月17日,第九届全国大学生运动会在天津工业大学体育馆展开游泳比赛最后一日角逐。专业组方面,在男子4×100米自由泳接力决赛中,由孙杨领衔的浙江队凭借3分21秒24的成绩获得冠军,同时打破了此项目的赛会纪录。这是孙杨在本次比赛中获得的第四枚金牌。另一方面,上海选手唐奕与队友携手获得女子4×100米自由泳接力冠军,这是唐奕在本次比赛中获得的第六枚金牌,她也就此力压孙杨,成为本次比赛专业组的“多金王”。

男子4×100米自由泳接力比赛是孙杨在本次比赛中参加的最后一项比赛,此前,他已经获得了三金一银。在男子4×100米自由泳接力预赛中,孙杨游第四棒,他帮助浙江队的名次从第二位升到第一位。3分27秒87,浙江队凭借这个成绩以预赛第一名的身份晋级决赛。在决赛中,上海队与天津队都给浙江队的夺冠带来了压力。在350米转身处,浙江队名列第三位,天津队与上海队分列前两位。在最后50米比赛中,孙杨展现了技高一筹的实力,他成功超越了对手,率先到达了终点。最终,由金翔、施浩然、陈晓俊与孙杨组成的浙江队凭借3分21秒24的成绩获得冠



孙杨(左)

军,同时打破了此项目的赛会纪录。这枚金牌是孙杨在本次比赛中获得的第四枚金牌。由蒋海琦、蒋宇辉、张中朝与吕志武组成的上海队以3分21秒37的成绩获得亚军。由张麒麟、陈韦伍、石峰与张恩剑组成的天津队以3分22秒98的成绩获得季军。

男子1500米自由泳决赛方面,孙杨没有参赛,这让此项比赛的结果充满了悬念。最终,上海选手李昀琦凭借15分12秒20的成绩获得冠军,同时打破了此项目的赛会纪录。另一位上海选手钟桂旭以15分21秒32的成绩获得亚军。天津选手王铨湘以15分28秒48的成绩获得季军。

(新体)

郭跃在训练中 不慎扭伤脖子

本报综合消息 女子乒乓球世界杯将于9月21日在黄石举行,鞍山名将郭跃在9月16日的训练中意外受伤。但郭跃17日表示,伤情并不严重,她将尽力继续参加比赛。

对于郭跃的伤情,中国女乒主教练施之皓称,郭跃是在一次训练中,由于发力过猛,脖子不慎扭伤。经检查是颈椎压迫神经所致。郭跃是否退赛,还要看医生的意见。对于这样的意外,郭跃在9月17日表示,她还想继续参赛。如果郭跃最终无法参赛,那么国乒将只剩刘诗雯一人参加女子世界杯。在新的奥运会备战周期里,郭跃需要一个世界单打冠军的头衔,这次比赛的重要性对她不言而喻。(洪思猛)